

Мастерская «Учебная бухгалтерия» (428)



Учебная мебель, учебная доска, комплект мультимедийного оборудования



Атол 91Ф Lite — контрольно-кассовая машина, предназначенная для автоматизации финансовых операций. Применяется в магазинах у дома, точках выездной торговли, кафе, автосервисах, риэлтерских компаниях и пр. Опционально ньюджер комплектуется ФН со сроком активации 13/15/36 мес. Синхронизация с ПК, сканером ШК, весами осуществляется посредством USB-разъема и модуля Bluetooth. Подключение к интернету — через канал связи 2G. Аппарат функционирует автономно до 8 ч. Чеки формируются на бумажной ленте шириной 57 мм со скоростью до 50 мм/с. Рабочая температура — от -10 °С до +45 °С.

Детектор банкнот ультрафиолетовый Dors 60



Детектор банкнот DORS 60 просмотровой предназначен для визуального контроля подлинности банкнот различных валют. Прибор может применяться для визуального контроля подлинности документов удостоверяющих личность и другой защищенной полиграфической продукции. Мощный источник ультрафиолетового света в сочетании со сплошными боковыми стенками корпуса прибора обеспечивают комфортное и качественное проведение УФ-контроля банкнот при ярком освещении в помещении.

Компактные размеры и уникальная возможность крепления к стене позволяют удобно разместить детектор DORS 60 в кассовом узле любой конструкции.

Благодаря отсутствию нижней панели прибор может быть установлен точно над исследуемым фрагментом, что особенно удобно при контроле ценных бумаг и документов больших размеров. Ультрафиолетовый детектор DORS 60 рекомендуется применять на розничных кассах с небольшой средней суммой чека для предприятий ориентированных на минимизацию расходов на оснащение кассовых мест. Работает с купюрами новых номиналов 200 и 2000 руб.

Детектор банкнот инфракрасный Dors 1000



Детектор банкнот DORS 1000 предназначен для визуального ИК-контроля подлинности банкнот различных валют. Может применяться для визуального контроля подлинности документов удостоверяющих личность и другой защищенной полиграфической продукции.

Прибор имеет современный стильный дизайн. Два цветовых исполнения корпуса – чёрный и серый.

Благодаря компактным размерам и устойчивой конструкции DORS 1000 M3 удобно устанавливать в кассовых узлах любой конфигурации.

Жидкокристаллический монитор с широким углом обзора и антибликовым покрытием гарантирует отсутствие нагрузки на зрение при рассматривании мелких и малоконтрастных изображений.

На мониторе DORS 1000 M3 отображается полный ИК-образ банкноты, что позволяет проводить контроль подлинности банкнот быстро и качественно.

Счетчик банкнот PRO-40 NEO



Счетчики банкнот серии PRO 40 NEO обеспечивают стабильный пересчет банкнот различного состояния, наличие основных функций, тихая работа и при этом самая доступная цена, сделали этот счетчик наиболее популярным и распространенным в различных кассах, где требуется точный пересчет небольших объемов наличности.

Функции и преимущества:

Пересчет валют различных стран мира

Ультрафиолетовая детекция

Оптическая детекция

Регулировка чувствительности датчиков

Функции суммирования и фасовки

Звуковая и кодовая индикация при обнаружении подозрительной банкноты

Яркий и контрастный LED дисплей

Компактные размеры и легкий вес

Скорость пересчета банкнот в минуту: 800 шт.

Емкость подающего лотка банкнот: 100 шт.